

еокращенно є употреблялось для обозначенія собирательного имени, для выраженія всей совокупности предметовъ одного рода: предсташа царнє земстін и князин собрашасж вкоупъ. Мажнє братнє — обычное апостольское обращеніе. Въ послѣствіи времени сознательность такого употребленія малопомалу утратилась, и мы видимъ смѣшеніе этихъ формъ.

2. Родительный нерѣдко кончается на ии и євъ: мужни, пастырин, кораблевъ.

3. Дательный и винительный подобно твердому принимаютъ вставку єв: дъждевемъ, мъусвы. Кромѣтого дательный въ именахъ иностранныхъ на ѹи и єи имѣеть на омъ: фарисеомъ, филипписеомъ, нюдѣомъ, а винительный вм. а изрѣдка имѣеть иихъ: пастырии, татни.

4. Творительный одинаково кончится съ твердымъ склоненіемъ, когда въ немъ бываетъ вставка єв: пожевы, мъусвы.

Притомъ и въ творительномъ падежѣ иногда смѣняется ьми: звѣрьми, цѣсаrьми, дрѣкольми.

5. Предложный вмѣсто ихъ кончается на ихъ и